

打击侵财犯罪快报

反电诈中心成功捣毁我市两处GOIP窝点

近日,反电诈中心紧盯本地窝点地研判线索,成功捣毁位于我市的两处GOIP窝点,抓获犯罪嫌疑人8人。

6月5日市反诈中心联合技侦支队、谢家集公安分局反诈专业队打掉在我市架设多个机卡分离型GOIP窝点的犯罪团伙,抓获以吴某为首的犯罪嫌疑人共5人,缴获GOIP设备3套。经审查,犯罪嫌疑人均对自己架

设GOIP设备,长期帮助境外诈骗窝点提供通话信道,拨打诈骗电话的犯罪事实供认不讳。目前该案件正在进一步侦办中。

6月9日市反诈中心联合技侦支队、田家庵公安分局反诈专业队赴江苏邳州市打掉在我市万达广场公寓楼日租房内架设机卡分离型GOIP窝点的犯罪团伙,共抓获犯罪嫌疑人3

人。经审查3名犯罪嫌疑人对自己听从境外诈骗窝点的指挥,流窜安徽、江西、湖南、湖北、河南、山西多个城市,在日租房内架设GOIP设备,长期帮助境外诈骗窝点提供服务的犯罪事实供认不讳。

目前该案件正在进一步深挖扩线中。

井曜

凤台:开展交通安全宣传活动

6月16日,第22个全国安全生产月咨询日。凤台县公安局交警大队在县人广场精心组织开展了“人人讲安全 个个会应急”为主题的道路交通安全宣传活动,通过内容丰富的宣传,积极营造了浓厚的“安全生产月”宣传氛围。

当日8时许,副大队长吴昊、李琪带领大队办公室宣传民警辅警来到县人广场,现场摆放典型交通事故案例图版,设置了交通安全咨询台,通过向过往群众发放大队印制的《致

电动车驾乘人员的一封信》和淮南市交警支队印制的《电动三四轮车的危害》彩页宣传单,面对面回答群众的有关交通安全方面的咨询,现场依托事故展板讲解电动车事故案例教训等内容,向广大群众进行了交通安全警示教育。随后,民警辅警们来到凤台县2023年中燃“安康杯”“人人讲安全 个个会应急”安全知识竞赛舞台下,向观众发放交通安全宣传材料,讲解交通安全知识。最后,交警

们来到公园里向纳凉的群众开展交通安全宣传,讲解文明出行、文明守法,平安回家重要性,提示广大交通参与者坚决抵制交通违法行为,自觉遵守交通安全法规。

此次活动发放宣传资料860余份,观看展板70余人次,接受交通知识咨询30余人次,切实提升了群众的守法意识和交通安全意识,为文明平安出行和预防交通事故奠定坚实的基础。

岳敬平

聚力破“小案” 服务“大民生”

群众利益无小事,经开区公安分局振兴路派出所结合平安建设“双提升”工作,立足本职岗位,秉持“小案不小,民利为大”的理念,依法打击影响群众安全感的多发性侵财类案件,全力打造安全稳定的社会环境。

4月27日5时许,振兴路派出所接到群众报警称:自己家中养的八只鸡被偷了,其中七只母鸡、一只公鸡,平均四斤多重,都是喂养了好几年的鸡。接到警情后,所长刘玉卫高度重

视,立即带领民警路瑞、辅警王军、卜炎、付国庆到达现场。只见一名50多岁的女子着急地站在大门口,看到民警到来,一下子着急地哭了起来:“我家喂养的鸡都没有了,这该怎么办啊,警察同志们帮我查查呀!”

民警立即安慰该女子,让其先平复一下情绪。详细了解事情经过后,刘玉卫立即组织警力展开侦查工作,通过查看视频监控,发现一名骑电动车的男子行为极其可疑,但是监控并未拍到该男

子清晰的正面照片,一时难以判明该男子身份。于是,民警一方面继续追踪监控,以获取该男子的行踪轨迹,另一方面根据已经掌握的线索进行走访调查以获得有利线索。通过民警综合分析,最终锁定嫌疑人为程某宝。得知嫌疑人身份后,民警经过多日蹲守于6月9日将程某宝抓获。经询问,该程对盗窃家禽的违法事实供认不讳。

目前,程某宝已被依法予以行政拘留处罚。

赵建宝

考场外那些暖心的“小事”

2023年的高考和中考陆续落下了帷幕,但在凤台县第四中学考点发生的那些交警暖心护考的“小事”却让人难以忘怀。

6月8日下午5时17分许,高考最后一门考试结束。在凤台县四中队考点,一名女孩一瘸一拐的从考场里走了出来,向在考点执勤交警寻求帮助。经询问,女孩下午参加考试前骑电动车不慎摔伤。为了不耽误考试,

女孩去诊所简单做了消毒处理,下午忍着疼痛坚持考完试。执勤交警见女孩的腿部已出现红肿,立即与女孩母亲取得联系,并迅速用执勤车辆护送母女到就近的新长征医院治疗。母女二人对交警的暖心帮助表示深深的感谢。

6月14日7时41分许,正在凤台县四中队考点路段执勤的凤台县公安局交警大队凤凰中队指导员黄衢等

人,接到一位考生求助。这位名叫胡某的考生家住农村,自己的考场在凤台县一中西校区,由于对城区道路比较陌生,走错了考点,现在一时不知怎么走。胡某出门时身上带的钱也不多,看到执勤的交警时便上前询问请求帮助。指导员黄衢了解情况后,立刻安排铁骑童宝军驾驶铁骑快速安全将考生胡某送至一中西校区考点。

岳阳煌 张伟伟

寿县:破获一盗窃车内财物案件

6月16日下午,寿县公安局接寿春镇居民报警称,其放在黑色越野车内的2万元现金及五千元香烟被盗。接警后,侦查人员经大量排查发现,6月12日凌晨嫌疑人在作案后,骑踏板摩托车向合肥方向驾驶。侦查员于6月18日赶赴合肥开展工作,确定了嫌疑人伍某的身份及其在合肥蜀山区的落脚地点。19日下午,侦查员经蹲守一举将伍某抓获归案。经连夜突审,伍某最终如实供述其盗窃犯罪事实。

大通:抓获一流窜入户盗窃嫌疑人

5月30日,被害人黄某报案称:其位于九龙岗镇九龙岗村的家中被盗,涉案财物价值1万余元。案件发生后,大通公安分局刑警大队民警李震迅速进行走访,通过大量工作锁定了嫌疑人蒋某。近日,李震与民警陈祥、辅警杨坤、王猛将蒋某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人蒋某对其多次实施入户盗窃的犯罪事实供认不讳。

谢家集:速破拦路抢劫案

6月13日凌晨1时许,被害人陈某到谢家集公安分局刑警一队报案称,12日11时左右在西城广场附近被两名陌生男子无故殴打并抢走身上钱财。民警通过追踪,发现两名犯罪嫌疑人可能活动在八公山区、谢家集区附近。6月13日上午10时许,传统侵财专业队组织侦查员兵分两路,分别将犯罪嫌疑人郁某、马某明抓获。经讯问,两名犯罪嫌疑人对拦路抢劫他人财物的犯罪事实供认不讳。

田家庵:破获一盗窃车内物品案件

4月24日,朝阳派出所接到群众孙某报警称:自己停放在龙湖中心小区地下车库车辆内的香烟被盗。4月25日,群众秦某报警称:自己停放在环球之光小区地下车库车辆内的茶叶被盗。民警经调查,锁定两起盗窃案件嫌疑人均为吴某、曹某。经过长时间的追踪,6月20日,办案民警邓鹏、吴越在朝阳医院对面路边将吴某抓获,后通过吴某联系上曹某,将其传唤至公安机关接受审查。经审查,吴某、曹某二人对自己4月24日、25日连续盗窃两辆车内物品的违法行为供认不讳。

潘集:抓获一盗窃电缆犯罪嫌疑人

5月份以来,潘集区潘东新城幼儿园内电缆线多次被盗,潘集公安分局刑警大队组织打击传统侵财犯罪专业队、视频大队、技术队民警开展调查。经过大量工作,民警锁定了辖区前科人员顾某具有重大作案嫌疑,并确定了其活动范围。6月16日,民警前往平圩镇店集村进行蹲守伏击,在平圩派出所的协助下成功将顾某抓获归案。经审查,顾某对其5月份先后6次前往潘东新城幼儿园盗窃电缆线的犯罪事实供认不讳。

本栏目来稿由苏漪整编

图片新闻



近日,官集派出所开展“科技周警营开放日”活动,邀请淮南经开区第二小学师生走进警营,观摩了解公安机关日常工作以及警用科技装备。
李艳



为进一步提高职工群众对非法集资的识别和防范能力,6月15日上午,顾桂派出所组织民警深入辖区企业,开展防范非法集资宣传。
陈石